
«Πρότυπο ανάπτυξης και εξωστρέφειας για όλη τη Θεσσαλονίκη» χαρακτήρισε ο

Θεόδωρος Καράογλου τον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, μετά το τέλος του σημερινού κύκλου

προγραμματισμένων συναντήσεων που είχε με τον Δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και

επιχειρηματίες της ευρύτερης περιοχής.

Οι διαδοχικές συζητήσεις περιστράφηκαν γύρω από το αποτύπωμα που αφήνει η

πανδημία στην εμπορική δραστηριότητα στον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, ενώ εξετάστηκαν

οι προοπτικές αναθέρμανσης της τοπικής οικονομίας στην μετά Covid εποχή. Ιδιαίτερα

αποδοτική ήταν και η συνάντηση που είχε με τον Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη και
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 δήμος Πυλαίας Χιορτιάτη Καράογλου

Πρόεδρο της Π.Ε.Δ. Κεντρικής Μακεδονίας κ. Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, τον οποίο ο κ.

Καράογλου αποκάλεσε «πρωταθλητή της Αυτοδιοίκησης».

Στο επίκεντρο της μεταξύ τους συζήτησης βρέθηκαν οι αλλαγές που προωθεί η

Κυβέρνηση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση πρώτου και δεύτερου βαθμού, οι τρόποι

αξιοποίησης και ανάδειξης του παραλιακού μετώπου της Πυλαίας, καθώς και το

παιδιατρικό νοσοκομείο Θεσσαλονίκης που θα ανεγερθεί στο Φίλυρο.

Όπως τόνισε ο Βουλευτής Β΄ Θεσσαλονίκης της Νέας Δημοκρατίας: «Ο Δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη είναι πρότυπο ανάπτυξης και εξωστρέφειας για όλη τη Μητροπολιτική Ενότητα

Θεσσαλονίκης. Αποτελεί χαρά μου να συζητώ με τις παραγωγικές και αυτοδιοικητικές

δυνάμεις της περιοχής, διότι είναι ένας Δήμος πρωταγωνιστής και πρωτοπόρος σε πολλά

επίπεδα.

Στο διάλογο που είχα με επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην περιοχή έγινα

κοινωνός της αγωνίας που τους διακατέχει για το πώς θα κρατήσουν ανοιχτές τις

επιχειρήσεις τους εξαιτίας της πανδημίας, αλλά και της ελπίδας που εκφράζουν ότι η

εθνική μας οικονομία, με οδηγό τα μέτρα ενίσχυσης που λαμβάνει η Κυβέρνηση, θα

αντέξει τη σκληρή δοκιμασία.

Όσον αφορά στη συνάντηση που είχα με τον καλό μου φίλο και “πρωταθλητή” της

Αυτοδιοίκησης, κ. Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, άκουσα με ενδιαφέρον τις επισημάνσεις του για τη

μεταρρύθμιση που προωθεί η Κυβέρνηση στους Δήμους και τις Περιφέρειες της χώρας

προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή διοίκησή τους. Ως Πρόεδρος της Περιφερειακής

Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας η άποψή του έχει βαρύνουσα σημασία.

Ακόμα, συζητήσαμε για το υπό ανέγερση παιδιατρικό νοσοκομείο στο Φίλυρο, το οποίο

αποτελεί κατάκτηση για την πόλη και τη Βόρεια Ελλάδα γενικότερα, όπως επίσης και για

το παραλιακό μέτωπο της Πυλαίας το οποίο χρήζει αξιοποίησης και δεν πρέπει να το

ξεχνούμε.

Εξυπακούεται ότι βρίσκομαι διαρκώς στο πλευρό του Δημάρχου αλλά και των

παραγωγικών δυνάμεων της περιοχής, στηρίζοντας κάθε πρωτοβουλία που βελτιώνει την

καθημερινότητα των πολιτών».
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